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по делу об адшtt,lнtrстративноN{ правонарушении

( 06 ) мая 20lб года
г, КировсI( Ленинградской области

Начальttlrк территориального отдела Управления ФедеральноЙ алужбы по надзOру в офере

заlциl,ы гlрав потребителей и благополучия человека по Ленинградской области в КировсIIоN,I

райоltе" t.лавный государстIJенный санитарныйi BpaЧ по Лени1{градской области в KllpoBcКo]\,t

районе [Liебитуrлова Ната-пья Ивановна,

paccNlOl,peB I\1атериалы по делу об административном правонарушении :

,]1ror,,,,,,n об адN{инистра],ивrlыN,l правонарушенt4eМ Nl ]78 от 29.04,20iбг,,

протоl{олы иt{струмеl,{тальных изlчlереIiий NЪ }9 l60, 16i от 19,04,2016г," экспертное заключение

.Nq 7l .94/ l .6. 1 .l6.04.1 4 от 21 .04,20lбг, и другllе материалы дела,

пpe]l)Icl\loTpeltHo]\,l ст. 6.4 Кодп PcD в отноttlеtIии долit(LIостного лица-

itоu-tеле tза Сергея N4 lлхайлt_lви ча,

0В яrrваря l980 года ро]цtдения, уро)кенца r-, Подпоро)I(ье Ленинградской области, гражданина

РФ, зitрегиотрироваllного и проживающего гlо адресу: Ленинградская область, г, Кировск, ул,

Энергеr,иков. J{. 6, кв. 1,'работающего u cjoo кСервис-LJентр)), по адресу: lB7330,

Леr.,и,-,.радска" область, Кировский район, г. Отрадное, ул, Лесная, д, 5, должность -
.гехllи(lеск!lЙ директор. ранее к адN,tинистративноЙ oTBeTcTBeHHocT},i tle прI,tвлекался,

докY},lеliт. удостоверяющий личность: гtаспорт, серия 4l 02 Nъ 963223 IJыдаi,I 04,03,200l года

ов/] Itи ро вс ко го района Ле гtи нградско й областl4

Кошtе:tсtз1' C.N4. была рJзъясllенvк, 25, l l{oAll РФ,

Ходата йств не и Nle ю -/{a-/п оДП ИСЬ)

УСl'АНоВИЛ;

I{ош-rе,леrЗ СергеЙ N4ихаl'tлович, являясь до,il)liltостllым лицоN4, совершил ltарушение санитарно-

эп1,1леNlполоl-иLlесIiих ],ребоваI.iиЙ к эl(сп,п)/атаt.\l,tи обществснFlых tlоl\{еlцений, ,го ес,гь совершил

аД]\{ll}tl]с'ГраТИВl]оеПраВонарУШеН1,1е.ПреД),с]\'Iо'ТреННоес.Г.6.4КоАПРФ,аименно:
В период с l2 апреля по 29 onpan, Z0l6г. в ходе проведения аj]N,tинистративtlого расследования

на осLIоIJании Определения о возбух(дении дела об алмиL{истративноN,l правонарушении и

ГIроВеДеНИиаДN,lИНИсТраТИВI.1оГорассЛеДоВаНияN92боТ12.04.20lбг.наосFIоВаНИИГlосl.уПl'tВШих
I] терр1,11,ориальный отдел Роспотребrtадзора по Ленинградской области в Кирtlвсttсlм районе

обраlцегtttЙ граждаН ТрегуловоЙ I-I.P., JIеонИловоЙ F-[. проiкивающиХ по адресаN{: Лениtlградская

обласl-ь, liировсrtиЙ раЙон, г. Отраднtlе. ),Jl.:]аводская, квартиры 62, 65 по вопросу

lleКaliec.i,Beн1.1oгo горrlчего и холодного водоснаб}кения (вх,,JYч 47-09_0l-з1_7з,,Ns 47-09-01-31t

75от29'0З.2016г.).а.Гаlt)кеТеN,lПераТурыВо:]л)/хаВ)tИЛЫхПо]чlеll(еНиЯх(.N47-09.01.З1.98от.
1з,04,2i)lбг.), в отношении rоридического jI14ца ООО кСеРВИС-i-lеНТР)), КОТОРОе ОКаЗЫВаеТ

коN,I\4\/I{альпо,a y".,,yru )кителям ir,цжД по алреOу: г,Отрадное, ул,ЗаводскLlя, д, 1l, на 0сl1ованиl4

]1оговOра у,.рu*.п"п".пr М)К/] о,г l4.04.20l5г. и c,teTotj на оплату ко\lN,lунальных усл},г,

t}раr,tк;lхДаНtlоГОрасс,.1еДоВанияlВ.04.20lбi.вIlрИсУlсlt]ИИllоllяТЫхиIlреДс.Гаt]rlте.;tяооо
кСервис-I-\еlIтр), филиалоп,л ФБуЗ кl-{егr,гр гI4гиены и эпидемиологиИ в Jlенtлнградской области

в КироrrскоN{ pat-{ot{e), были проведеllы заN4еры температуры воздуха в I(ва_ртирах ,}{9 дГ9 62 и 65

по д. ll tlcl ),л. lJавсlдской г. Оr]радное КироLзсitогtl райоttа Леrl1,1нгралской облас,гi,t,

11o рез1,,rьIа,IаNt иссjlедсlваниГл TeN,lIlcpa,typa воздуха 
лu, ]nnno,* 

поl\,1ещеt{иях выше укttзаl{tlых

t(lJар-гllг) t]e соо.гвсl.с1.1])е.г r.ребованttям (- iiii lrrI l 2. l .2.2645- 10 <<Саrlитарtlо-эп14де!Iи(),1lог1,1tIеские

т.ребоваitи;l it ус]l0tJияNl про)кивания iJ )Iil,t,пы\ :J.]lаil1,1ях,i п()i\IеLtlеtt}lях)),

квартtlра }tq 62:



r

- )lt}.t.-lая t(oMHaTa большая -21.9 градусов С при }topмe 18,0-24,0;

- }liljлая комната среднrlя - 27,4 (27.5) градусов С при }lОРl\"lе lB,0-2z1,0;

- )titjлая комната ]\,lаJlая - 2'/,1 градусов С гrри норме l8,0-24,0,

- lt),хIlя ,-2J,4 градусов С при норме 18,0-26,0,

Itвартира J\Ъ 65:

- n nnnu l{oMHaTa большая -26лз (26.4) градуссlв С при HopNte l8,0-24.0;

- )l(1.1лая tiol\4HaTa среilлlяя --26,5 (26.6) градусов С при HopN,le l В,0-24,0;

- }I(и,пая KoNiHaTa маJIая *,26,7 градусов С при нор]\4е 18,0-24,0;

- кухня -, 2б,0 (25,9) градусов С при Hopi\,1e l8,0_26,0,

l{To подl,верждается протоколами инструментальных измерений JYs }Гs l60, 161 от l9,04,2016г,,

эltсIlер].I 1ым зак.пючениешt Ns 7 l .94l | .6.1 . 1 б.04. 1 zi от 2 1 .04.20 l бг.

()тве,гс,гвеrtныN,{ дол)l(носl"ныN{ лиtlоN,л в ооО кСервис-I {ентр) за соблюдеttие L-ill]итарного

заl(оltодательства является Кошелев C,N4,

тем саьtым, Кошелев Сергей МихайловиLI допустил нарушения ст,2з Федеральногсl закона РФ

кО сагtttтарно-эп}lдеl\,1иопоr,ччaaооп,t благопол)"чии населения). раздел 4, прилоlItение 2 СанПиН

2.|.2,2645-10 кСани.гарно-эпидемиологичесttие требования к условия|\,l про)кива}tи,I в )Itилых

здан l,,lях и llо]\,Iещеtjия х),
то ес.гь соверtuиJI tlдN{иI{ис],ра,гl4вное правоltаl])/tхение, предусi\{отренное ст, 6,zl l(одll I'cD в

час,ги Iiарушениrl саFIитарно-эIlиде]\,Il1ологиllеских требований к эксплуатации обшlественных

поtl,tещеtiий, выразившееся в I]арушении действуlощих санитарных правиJl и гигиеничесltих

норNlативов.
ilроl,окол составлен в присутствии Кошелева С,м, Ходатайство о переносе вреN4ени и

N,{ecl,a сс)с,гав.цеl{ия протоItола от юридического лица не поступало,

Длл.иrtистративное лело рассN,lотреLIо в пр1.1сутствии Кошелева C.IVt. /fогrолнений по

даrIноN,lу дел}, не заявлено, ходатайств не заявлеtlо,

l lo результата рассмотрения материалов данного дела установлено, что вина Кошелева

C.N4. в сt]верiUенИи админисТративного правонарушения. предус]\4отренного ст, 6,4 КодП РФ,

под1вер)liдается llредставленны114и IvIатериалаNtи. TaK}Iie факташли установленl{ьlfitIl в ходе

проведенной проверки по итогам ко,горой следует, что Кошелев С,м,, допустил вь]гlолнение

своих обязаннос,rей с нарушеltием санитарцого законодательства и не принял достаточных мер

llO соб;'trодеt.Iиtо требоЪЬниИ дейtствуtоtt-(его законодательстt]а, несNlотря на и\4еtощуюся

возNlо)l(ноСть, в свrIзи с LleN4 его вина lJ совершенно{\{ админиотративноN,l правонарушении

доl(азана,

l Ia ocltclBat,tLlи изло}liенного, учитываrl L]ce обс,гоятельства по делу, отсутствие сN{ягчающих

и отягlliitощl4х ttдмиltистратLtвltую o,1,Bel,cTLreIlttocTb обстоятельств, руководсl,tsуясь ст, 2,1 , * 2,4,

з,3. ,:t,2. 1.4, 22.3, 2\.l3. i3.49, 29.9 _ 29,1l кодг,I рФ. п.п. кБ> п, ,1 пос,гаt{ов,пения

ГIравlлтс.гtьСтва РФ от 06.04.2004 года Лs l54 кВсlпросы Федеральной службы по FIадзору в

с{iере заil_\иты прав потребителей и благополуl{ия человека),

ПОСТАНОВИЛ:

Гiри:зttа,rь Кошелева Сергея N4ихайловлlча виновtlы]\{ в совершениt{ адмиFtис,гратI,iвного

правоtlаруlllеllия" предусмотреl-{ного ст. 6.4 ttодП РФ, и назнаLlить eN{y Ilаказание l] видс

ад]\,ILltlltстративногО'штрафа в размере l 000 (олнОй тысячи) рублеЙi,

Штра(i должеFI быть уплачен правоIJарушителеN{ на указанный счёт:

}l9 40l 01 8 l 02000000 i 0022 отделение по Jlенrанградской обласТИ СеВеРО-ЗаПаДI]ОГО ГЛаВНОГО

Упрев:,сitия l_\ентра.r]ьногО Банка.РоссиГtской Федераuии в г, Саrtкт-Петербурге, кпгI

7вl l0l00l. БklК 04410600l, инН 78llj12042. ol{,T,MO 1l 62-5 104, I{oJl бкlд,i*етной

tutас;сtr{lикациr,r 141 i lб 28000 01 б000 110,



лолучаl'ель: УФК по ЛенинградскоЙ области (Управление ФС по надзору в сфере защиты прав
потребителей и благополучия человека по ЛО)
Постаllов;tение может быть обжа-,lовано в теLIение десяти 0уток со дtIя его вручеllия или гlолучеllия его когlии (cl,,
З0.1, ЗO.З, З l. l КоАП РФ):
l) индиtsидуаjIьным предпринимаl,елем, юридическ}lNl JIицом - в вышестоящий орган, Дрбитражный суд;
Z) доjl){ttlостныN4 лицом, гражданином - в выltlестоящий орган, вышестояшlему должriостному лицу, либо в

райtltrный суд по мест)/ рассмотрения дела.
П остаtlовлеtlие вс1,)/п ает в заl(он I lyto си"лу через l 0 с1,1,96 с MoN,leHTit его п олуL]ен ия (ст. 30.3 КоДЛ РФ).
уплата rir,графа должfiа быть произведена не позднее шестидесяти дней со дня встулJIеltия Пос,гановления о
наложении административного ш,графа в закоЕlную силу (ст. З1.1, З2.2 KoA11 РФ). Квиr,анциtо об огlлате штрафа
н еобходиtчtо п редъяtsить в территориальный отдел"
I-Iеуплата админиотративного штрафа в срок, предусмOтренный настоящим кодексом, влечёт наложение
аДN,lиLIистративного штрафа в двухкратном размере суммы неуплаченного административFIого штрафа, но не менее

I Iачальн и l< терриl,ори ального отдела Управлен ия
Федера,ltыtой службы по надзору в сфере защиты
прав гiо,гребиr,елей и благопоll1,чия !{еловека по

Ленинградской облас,rи в Кировском районе Щебитунова

Об адми гt tlстратив ной ответствен ности, предусмотрен ной упреiкдён:

(подлись)
Распиока в получении копии постановления

Постановление вступило в законную силу ( 20lб г.

Н.И. LЩебитунова
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